



参观滨州方志馆 了解城市发展轨迹

□通讯员 宋加辉
李 娥

晚报滨州讯 6月22日,滨州实验学校南校区2018级六(2)中队在家委会的带领下,前往滨州方志馆进行参观体验,旨在深入系统地了解滨州悠久的历史和城市地情。

在滨州方志馆中,同学们加深了对自己家乡历史和文化的认识。他们看到在滨州这片沃土上名人、大家层出不

穷,心中满是骄傲;看到滨州厚重的历史和光明的未来,更是充满自豪。

作为一名滨州人,从小了解滨州方志,讲好家乡故事,宣传家乡“魅力”,是每一位同学的责任与担当。此次活动不仅丰富了同学们的知识,更增强了他们对家乡的热爱与归属感。

此次参观,同学们得以全面而深入地了解城市发展的轨迹和城市文明的演变。

情境创设有趣 融礼于境演童话

□通讯员 苏珊珊

晚报滨州讯 近日,滨州实验学校22级16班的语文课堂上,一节生动活跃、富有童趣的课本剧正在上演。

课堂上,孩子们借助手绘道具创设场景,结合角色头饰、标签,分别扮演青蛙、小鸟、蝴蝶、小兔、小猴和小狐狸,在故事中体会“卖”“蛙”等字的字理。孩子们情境创设,通过“读课文——分角色——合作演”的表演步骤,逐步深

入课文,产生属于孩子们的深刻反思。

小演员们分角色表演,小观众们化身评委。对台上同学在表演中的表现纷纷表达自己的看法,用智慧的眼睛和心灵发现文字中蕴含的奥妙。

“分角色演一演”为儿童创设了良好的语文学习情境,课堂书声琅琅,表演绘声绘色,学生的表达力在提高,合作力在凝聚,反思力在攀升,生命力也随之茁壮成长。

暑假来临 安全先行

□通讯员 刘丽颖

晚报滨州讯 为了确保每一个孩子都能度过一个快乐、健康、安全的假期,近日,滨州实验学校一年级四班组织主题班会,呼吁孩子们注意暑期安全。

首先,水上安全不容忽视。暑假期间,游泳是孩子们最喜欢的活动之一。然而,我们必须时刻警惕溺水的危险。家长和监护人应确保孩子在有救生员监护的场所游泳,同时教导他们基本的游泳和自救技巧。其次,居家安全同样重要。孩子们独自在家时,要避免接触火源、电源,不随意触碰药

品和尖锐物品。同时,教育他们遇到陌生人敲门时不要輕易开门,保持与家长的通讯联系。再者,交通安全不能忘。无论是外出游玩还是参加夏令营,都要遵守交通规则,不闯红灯,不在马路上玩耍,乘坐车辆时系好安全带。最后,网络安全同样关键。我们要教导孩子识别网络陷阱,不轻信陌生信息,保护个人信息,避免沉迷网络游戏。

让我们共同努力,为孩子们营造一个安全、健康的暑假环境。暑假虽长,但安全无小事,愿每个孩子都能在欢笑中成长,安全度过夏日时光。

童心大冒险 欢乐中体验



□通讯员 于杰
邱丽媛

晚报滨州讯 近日,滨州实验学校2023级14班全体师生来到滨州市科普教育基地——滨城区十里河塘拓展训练基地,共同参与了一场以“童心大冒险,欢乐中体验”为主题的研学活动。

当日上午9:00,伴随着“教练说”趣味游戏的开启,活动正式拉开帷幕。“教练说,向右转!教练说,举左手!”孩子们按照教练的要求,做出不同的动作,在游戏中中学会听从指令。接下

来的互动游戏“桃花朵朵开”,让孩子们在趣味游戏中体验了相互间的信任,学习选择智慧。

参观战斗机、坦克,将整场活动推向高潮,并让孩子们大呼过瘾!这一特殊体验让孩子们对军人的敬意油然而生。

上午11:30,此次“童心大冒险”研学活动在欢声笑语中落幕。通过这一系列户外活动的参与,孩子们不仅锻炼了身体,更可以在游戏中历练成长,在挑战中磨砺意志,在合作中收获友谊。

探访红色圣地 追寻革命足迹



□通讯员 王红芳

晚报滨州讯 近期,滨州实验学校五年级三班的学生们赴滨州实验学校南校党性教育基地,展开了一场富有教育意义的参观学习。此次活动旨在通过实地参观学习,使学生们更加深入地了解中国共产党的光辉历程和优良传统。

在参观过程中,学生们依次参观了“红船精神”展馆、长征精神展馆以及雷锋精神展馆。他们仔细观看了展馆内

陈列的历史文物、伟人雕塑以及珍贵图片,深刻感受中国共产党梦想启航的艰辛与光荣历程。同时,在讲解员的精心讲解下,学生们也深入了解了红军战士在长征途中的壮志豪情和优良作风,以及雷锋精神的历史背景与时代内涵。

此次参观学习不仅使学生们对党的历史有了更加清晰的认识,更让他们从中汲取了精神力量,坚定了理想信念。

弘扬黄河文化 品味家乡美食



□通讯员 侯瑞
陈亚茹 赵雯迪
牌迎港

晚报滨州讯 6月17日至21日,滨州市实验幼儿园小三班开展了“弘扬黄河文化品味家乡美食”活动,旨在通过引导幼儿品味、制作家乡美食,培养幼儿了解黄河文化,认识家乡风土人情,进而激发幼儿热爱家乡、热爱黄河的美好情感。

幼儿与家长一起逛一逛街头巷尾,初步了解家乡美食,对

舌尖上的滨州产生浓厚的兴趣。班级以“黄河岸边家乡味”为主题,师幼共同打造了“小小美食集市”,直观体验着浓浓的家乡味道,自豪于家乡美食的多样性。幼儿动手制作“锅子饼”,把自己对食物的认识与生活中的美好经历联系起来,在氤氲的烟火气中品尝着劳动的滋味。活动中,幼儿自信地介绍家乡美食,讲述制作过程,分享自己的生活体验,感受劳动成果的来之不易。

开展督导检查 推动教育高质量发展



□通讯员 张令高

晚报北海新区讯 为进一步加强辖区内中小学、幼儿园日常管理,规范办学办园行为,推动北海教育高质量发展,6月18日,滨州北海经济开发区教体服务中心组织各责任区责任督学对辖区内中小学、幼儿园开展专项督导检查。

责任区责任督学进校(园)后,通过座

谈交流、实地查看、查阅资料等方式,对食堂安全、膳食经费管理、防溺水工作、教辅资料征订等方面进行了深入、细致地检查,并提出了指导意见和整改建议。

此次督导检查,进一步加强对中小学幼儿园办学办园行为的监督,保障中小学生学习、幼儿身心健康和快乐成长,促进中小学幼儿园各项工作的规范与健康发展。